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» Katavonon tov eviohov
if (cuvOnKn) evroAnl else evroan2
> ko1 tov pokpoeviolmv getchar(); putchar();
» 'Evbeom evtodav If

LYEGLOKOL KO AOYIKOL TEAEGTES

2yeoraroi teleotéc tnc C

Teleotg Evépyara

> UEYOADTEPO Od

>= LEYOADTEPO OO 1| 100 pE
< UKPOTEPO OO

<= UkpOTEPO amd M 100 e
== ico ue

I= évico (S1apopo)

Aoyixoi tedeotéc tnc C
Teleog Evépyara
&& AND
[ OR
! NOT
IIpotepaloTnTa CYECIOKMDY KOL AOYIKMDY TEAECTMV
Yyniotepn !
> >= < <=
== 1=
&&
Xaunrotepn ||

ITAPAAEIT'MATA AOI'TKON & 2XEXIAKON TEAEXTON
Hopdoeryuo: p=0,q=1 2> p&&Qg=0, pljg=1, 'p=1

Hopdadsypa 1

#include <stdio.h>

int XOR(short a, short Db);

int main (void)

{
short p, g;
printf ("enter P (0 or 1): ");
scanf ("%d", &p);
printf ("enter Q (0 or 1): ");
scanf ("%d", &q);
getchar () ;
printf ("P AND Q: %d\n", p && q);
printf ("P OR Q: %d\n", p || q);



printf ("P XOR Q: %d\n", XOR(p, q));
getchar () ;
}

int XOR (short a, short b)

{
return (a || b) && !(a && b);

}

IMpocoyq!! X yAwooa C enedn dev vmapyet Tomog Aoyikng uetaPintig (boolean) ko
ol AOYIKEG UETAPANTES ONADVOVTOL GOG OKEPOLOL, OTOLNONTOTE UM UNOEVIKN TIUN
petafAnTmg 6tav coppetéyel oe Aoykég Tpaelg Oewpeiton 1.

"EAgyyoc Tnc ponc ektélheonc tov npoypaundtov (1F)

if (éxppaon) eVIOAnQ;

if (éxppaon) evioAnl;
else €VIOAN2;

av 1 ékepoon givar true (£0) n evtodr| Oa extedeotel

av 1 ékepoon eivar false (=0)  evroin Ba ayvonOei

1f (éxppoaon) {
eVIOANl;
€VIOAN2; TtuAua kOdLka (code block)

€VTOANN;

}

else(
eVIOANl;
€VIOAN2; 1o Tuhpa else eival mpoalpeTLkd
€VIOANM;

}

Mopaderypa 2

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int numl, num2;
printf ("Enter first number: ");
scanf ("%d", &numl);
printf ("Enter second number: ");
scanf ("%d", &num2);

getchar () ;

if (num2 == 0) printf ("Cannot divide by zero.");
else printf ("Answer is: %d.", numl / num2);
getchar () ;

Mapdadcrypa 3: 'Eoto pio cuveyng cuvaptnon

. x, avx =0
I[x]z{_\_ avx <0

—x. .
7oV opileTOn LE TO TOPOUKATED TUT O KOOUKOL.
float f (float x)
{
float value;

if (x < 0)

value = -

|
X

else
value = x;



return value;

Eicodoc yopoxtinpwv omo 1o tAnktpoldyio

* H getchar() ypnoyonoei line buffer kot avopéver to Enter ya va emotpéyet tov

YOPOKTHPO.
char ch;

ch = getchar();

"

printf (" you typed: %c", ch);

* H getche() yopic temp line character buffer emotpépetl apécwg tov yapaktpa (conio.h)

Mopaderypa 4
#include <stdio.h>
int main (void)
{
int a, b;
char ch;
printf ("Do you want to:\n");
printf ("Add, Subtract, Multiply, or Divide?\n");

printf ("Enter first letter: ");
ch = getchar();
printf ("\nEnter first number: ");

scanf ("&%d", &a);
printf ("Enter second number: ");
scanf ("%d", &b);

if(ch=="A") printf("%d", atb);
if (ch=='S") printf("%d", a-b);
if(ch=="M") printf("%d", a*b);
if (ch=='D' && b!=0) printf("%d", a/b);

Hapdaderypa 5
#include <conio.h>
#include <stdio.h>
int main (void)
{
char ch;
printf ("Enter a character: ");
ch = getche();
printf ("\nIts ASCII code is %d", ch);
return 0;

}

#include <conio.h> ywrtito apysio conio.h mepigyet 1o TpwtdTLTO TNG GLVAPTHONG getche().

"Ev@son evrorav if (] ooiaonéva if)

H devtepn if givan £vBetn (nested) péoa oty mpd.

Khipaxo if-else-if

if (éxppoon) eVIOAR;

else 1if (éxkppoon) eVIOARQ;
else 1if (éxkppaon) eVIOARQ;

else eVTIOALR;



Mopaderypo 6
#include <stdio.h>
int main (void)
{
int a, b;
char ch;
printf ("Do you want to:\n");
printf ("Add, Subtract, Multiply, or Divide?\n");
printf ("Enter first letter: ");
ch = getchar();

printf ("\nEnter first number: ");
scanf ("sd", &a);
printf ("Enter second number: ");

scanf ("sd", &b);

if (ch=='A") printf("%d", a+b);

else if (ch=='S"') printf("%d", a-b);
else if (ch=='M") printf ("sd", a*b);

(

(
else if(ch=='D'" && b!=0) printf("%d", a/b);
return 0

Teleotéc Movaowiog Avénone ko Meimwong
Telheog Evépyeara
++ AvEnon g katd 1
-- Meimon tiung xotd 1

Hapdosrypa 7

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int 1 = 4;
printf ("i before the increase %d,", ++i);
printf ("i after the increase %d\n”, 1i);
return 0;

H avénon g tiung g petaPAntg i yivetoar tpdta. Onodte 10 Tpdypappo 0o tonmost (5,5).
Mopaderypa 8

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int 1 = 4;
printf ("i before the increase %d,", i++);
printf ("i after the increase %d\n”, 1i);
return 0;

H avénon g tung g petafinmg i yiveror petd v avébeon. Ondte to npdypoupa Oo
tonwoel (4,5).

Teheotéc Hpatewv ne Bit

Telheog Evépyera

& Avadicdo AND
| Avadikd OR

A Avaducd XOR

<< oAicOnomn aprotepd



>> oAlcOnon doe&id
~ GLUTAN PO ©G TTPog 1

Mapaderypa 9

finclude <stdio.h>

int main (void)

{

int a,b,cl,c2,c3,c4,c5,c6;

a =25; // a is 25 --> 0001 1001

b =235; // b is 35 --> 0010 0011

printf (“cl=%d\n”, cl = ~a); /* complement of a --> 0001 1001
Therefore, cl --> 1110 0110 */

printf (“c2=%d\n”, c2 = a & b); /* bitwise AND between a --> 0001 1001 and b

--> 0010 0011 Therefore, c2 --> 0000 0001 --> 1 *x/

printf (“c¢3=%d\n”, c3 = a | b); /* bitwise OR between a --> 0001 1001 and b -

-> 0010 0011 Therefore, c3 --> 0011 1011 --> 59 *x/

printf (“c4=%d\n”, c4 = a ~ b); /* bitwise XOR between a --> 0001 1001 and b

--> 0010 0011 Therefore, c4 --> 0011 1010 --> 58 */

printf (“¢5=%d\n”, c5 = a << 2); /* left shift by 2 bits a --> 0001 1001
Therefore, ¢c5 --> 0110 0100 --> 100 */

printf (“c6=%d\n”, c6 = b >> 1); /* right shift by 1 bit a --> 0010 0011
Therefore, c6 --> 0001 0001 --> 17 */

return 0;

}
AoKioglg
1. Na yiver éva mpoypappa mov va Stealet Evay yopaktipo amd To TANKTPOAOYLO Kot
va gpeavilel tov avtiotoryo apBud ASCII o dekadikr), okTadikn Kot dekae&adikn
HOPOT.
2. Tv amoteréopata divouv ot TapakdTm TPaEelc;
X = 1+2*3+10/4;
y = (7/3-2)*5;
z = (7.0/2-2)*4;
w = 2*4-16%5+2-2/3;
3. Na ypaoel éva mpdypappa to onoio va dafalet Evav aképato, va eLEyyeL av eivat
aptiog N mep1rtog (Lovog 1 Quydg) kot var epeoviCel To avtioToyo UNVU L.
4. Na yivel évo TpoOypopLo To 0Toio va 0€XETAL oL ¥pOovoroYia omd TO TANKTPOAIY10
Vo OlOTIGTOVEL OV TO £T0C 0VTO €ivan 01oekTo 1 OYL KOl VO EMOTPEPEL TO KATAAANAO
pnvopa.
5. Na yivel éva mpoypappa mov Oo {ntdet amd To ¥pNoTn Vo TANKTPOAOYNGEL TO VYOG
TOV GE€ EKOTOGTA TOL WETPOL Kot avaioyo pHe ovtd Bo tov emoTpépsl Evav
YOPAKTNPIGUO GOUPOVOL LE TIC TOPAKAT® GUVONKEG:

vyog < 150 = Eioat kovtdg

150 < dyoc £ 180 = Eioot pétpiog

180 <vyog = Eioat yniodg
[us amia kou ue pwiiaouévae. if]
6. I'payte éva mpoypaupo to omoio Oo vmoloyiler 10 euPfaddv evog kOKAOV, €VOC
opBoywviov 1 €vog Tprydvov. XpnoIHOTOoTE pia KAMpoKo i f-else-1f.




